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3opaBcTByTe, [luMma!
1. Takoe uHorma GeiBaeT B HOpMe. Ho Bce paBHO, Haio 00CI€q0BATHCS, YTOOB! UCKITIOYUTD TPOCTATHUT.

2. TlpexneBpeMeHHas 9KYIISIUs ObIBA€T BCIEOCTBHE MHOTHUX MPUYKMH, OOHOUW U3 KOTOPHIX SIBIISIETCS
npocTaTUT. He MCKITIOUeHA ¥ MOBBIIIEHHAS YYBCTBUTEILHOCTh TOJIOBKHY ITOJIOBOTO YjieHa. B mobom
cnydae, Hafio 00CcIenoBaThCs, YTOOR HAWTH IPUYUHY IIPEeXIEeBPeMEHHON 3SKYIISINH.

Bam ciemyeT 06paTUTHCS K YPOJIOTY HUIIM aHAPOJIOTY AJIsi 00C/IeOBaHUS.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['010BU€HKO.



